



POVOLENÍ VJEZDU do areálu podniku VOP CZ, s.p.

Závazná pravidla pro vjezd vozidel externích dopravců a dodavatelů do areálu podniku

Jsem seznámen s tím, že v areálu podniku musím dodržovat stanovenou rychlost a dopravní značení. Vozidlo mohu odstavit pouze na ploše k vykládce nebo nakládce. Manipulaci s nákladem budu provádět s dodržováním všech ustanovení bezpečností práce. Prohlašuji, že automobil je v dobrém technickém stavu. V případě úniku provozních kapalin nebo jiných nebezpečných látek mého vozidla jsem povinen okamžitě informovat ostrahu podniku na telefonním čísle **732 632 570** a dále s použitím vhodných havarijních prostředků zamezím vniknutí těchto látek do půdy nebo kanalizace. V případě přepravy nákladu nebezpečných věcí (ADR) je mé vozidlo vybaveno havarijní soupravou. Řidič a přepravované osoby berou na vědomí, že se v areálu podniku nesmí pohybovat v jiných prostorách než v těch, které jsou nezbytné k zajištění účelu vjezdu.

Poučení pro osoby vstupující do areálu za účelem provádění prací (Opatření v prevenci rizik – BOZP a PO)

Nepovolaným osobám je vstup na pracoviště, tj. do hal, do výroben, skladů a na skladovací plochy zakázán!!! U řidičů platí povolení vjezdu do prostoru nakládky na pokyn příslušného pracovníka řídicího nakládku nebo vykládku. Povolání osoby pro dané pracoviště, při pohybu v halách, musí mít **reflexní vestu**.

Nejzávažnější nebezpečí a z nich vyplývající rizika:

1. Nebezpečí nárazu, přejetí, zachycení a přiřazení pojiždějícími vozidly a manipulujícími vysokozdviznými vozíky a vozíky v areálu existuje všude v areálu. Po komunikacích a do hal i ven popojíždí a couvají vozidla a vozíky.

Opatření: při chůzi pohybovat se po vyznačených komunikacích pro pěší (užší - oddělené od ostatních ploch barevnými pruhy), nezdržovat se v prostoru vjezdů a výjezdů do hal, a na komunikacích pro vozidla a vozíky. Nezdržovat se za couvajícími vozidly. Nezdržovat se v prostoru nakládky a vykládky, v prostoru manipulujícího vozíku. Při nakládce je povinen řidič zajišťovat stabilitu naloženého nákladu. Při jízdě řidiči nesmí najíždět na komunikace pro pěší. V areálu platí pravidla silničního provozu dle příslušného zákona o provozu na pozemních komunikacích. Nacouvávat nákladními vozidly může řidič za podmínky sjednané navigace.

2. Nebezpečí pádu břemene nebo zasažení břemenem při manipulaci (zvedání, nakládka a vykládka) pomocí jeřábu

Opatření: pohybovat se po vyznačených komunikacích pro pěší (oddělené od ostatních ploch barevnými pruhy). Je zakázán pohyb osob pod zavěšenými břemeny a v bezprostřední blízkosti nakládky. Vstup na korbu vozidla je povolen pouze řidiči za účelem přikurtování a uložení břemene.

3. Nebezpečí požáru nebo výbuchu v lakovně, skladu technických plynů, u čerpací stanice CNG, skladů hořlavých kapalin a jiných hořlavých látek

Opatření: V celém areálu je zákaz kouření, požárně nebezpečná pracoviště jsou označena tabulkami „Zákaz kouření a manipulace s plamenem“. Zákaz manipulace s plamenem a zdroji žhnutí (zejm. svařování apod..) je nutno dodržovat jak v označených objektech tak i v okruhu 10 m zejm. čerpací stanice, skladů tech.plynů, hořlavých kapalin a hořlavých a hořlavých podporujících látek vč. zásobníků a lakoven. Je zakázáno provádět práce s ohněm nebo zdroji žhnutí bez písemného povolení (Písemný příkaz – Zvláštní požární bezpečnostní opatření) podepsaného zodpovědným vedoucím konzultovaného s odborně způsobilou osobou v požární ochraně dle § 11 zákona o PO. Je zakázáno parkovat v blízkosti těchto prostor. Je zakázáno parkování v bezprostřední blízkosti hlavních závěřů (plynu, vody, elektřiny, rozvodů ...)

4. Nebezpečí popálení v prostorách svařování, pálení a řezání plamenem.

Opatření: vstup do hal je povolen pouze povolaným osobám za doprovodu příslušného vedoucího, není-li v smlouvě o dílo nebo objednávce uvedeno jinak.

**S výše uvedenými pravidly a poučením jsem byl seznámen, což stvrzuji svým podpisem v Knize poučení při vstupu (popř. vjezdu) do areálu.
S těmito nebezpečími a opatřeními seznámím všechny osoby, které mne doprovází.**